16. 4. 2007 parataxis2
Zvláštní případy souřadnosti
(Manuál (5.)6.2.1 Specifické konstrukce zachycené jako koordinační nebo apoziční struktura)
Aponovaný člen v závorce

Za aponovaný člen považujeme i obsah závorky, je-li v ní uvedeno jiným způsobem naprosto totéž, co je uvedeno před závorkou (mezi oba aponované členy lze tudíž vložit výraz „to jest“). Jde o následující případy:

A. zkratka a její přesné rozepsaní (a naopak)

Příklady:

ODS (Občanská demokratická strana)

Občanská demokratická strana (ODS)

Komerční  banka (KB)

B. převody jednotek
Příklady:

2 hodiny (120 minut)

4 dolary (100 korun)
Anotace. Jako kořen souřadné struktury bude zachycena levá závorka (#Bracket.APPS_P). Výrazy obsažené v závorce i samotný kořen souřadné struktury budou mít is_parenthesis = 1.

Trvalo to 2 hodiny (120 minut).
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Apoziční spojení se spojkou „jako“
Typ: „Váže těžké kovy, jako je plutonium.“

Uzel pro sloveso být má stejný funktor jako uzel pro neslovesně vyjádřený terminální člen apozice (pro substantivum).

Váže těžké kovy.PAT_M, jako je.PAT_M plutonium.

Výjimka: Pokud neslovesně vyjádřený terminální člen apozice (substantivum) má funktor DENOM, má uzel reprezentující sloveso být funktor PRED.

Počítačové společnosti, komodity.DENOM_M podléhající ekonomickým výkyvům, jako jsou.PRED_M třeba auta, a akcie maloobchodních firem.

Váže těžké kovy, jako je plutonium.


Počítačové společnosti, komodity podléhající ekonomickým výkyvům, jako jsou třeba auta, a akcie maloobchodních firem.
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